

# 临沂女生徐玉玉被骗案告破

## 公安部发A级通缉令 已抓获4人2人在逃

**本报讯** 综合消息:8月26日22时30分,山东省公安厅官方微博“山东公安”发布消息,临沂女生徐玉玉被骗案告破。该案专案组分赴福建、安徽、江西、贵州、广东多地,经连续紧张奋战,截至26日晚,抓获主要犯罪嫌疑人4人,分别为熊超(男,19岁,重庆丰都人)、郑金锋(男,29岁,福建永春人)、陈福地(男,29岁,福建安溪人)和黄进春(男,35岁,福建安溪人)。

8月19日,山东临沂市罗庄区发生一起电信诈骗案,即将上大学的受害人徐玉玉被他人以发放助学金为由,通过ATM机转账方式骗走

## 工信部查实徐玉玉案2诈骗号码

### “一票否决”制加大对虚拟运营商监管

**据新华社北京8月26日电** 工信部26日称,将进一步加大对虚拟运营商的监督管理力度,并把实名制落实情况作为虚拟运营商申请扩大经营范围、增加号码资源、发放正式经营许可证的一

票否决项。对违反实名制规定的虚拟运营商,工信部将严肃处理,决不姑息,直至取消其相关资质。工信部表示,针对媒体报道的山东省临沂市女生徐玉玉被骗学费后死亡事件,工信部开展了核查

票否决项。对违反实名制规定的虚拟运营商,工信部将严肃处理,决不姑息,直至取消其相关资质。

工信部表示,针对媒体报道的山东省临沂市女生徐玉玉被骗学费后死亡事件,工信部开展了核查

日,与徐玉玉相隔不远的临沂市河东区一女大学生也遭遇电信诈骗,被骗走6800元学费。紧接着,同

样是临沂的一名男生遭遇类似电信诈骗,压力之下猝死(详见本报25日A13版、26日A13版)。

在得知案件被侦破之后,徐玉玉的父亲徐连彬在接受当地媒体采访时表示,悬在心里的石头总算落地了,对孩子起码有了个交待。

徐玉玉被骗案发生后,公安部26日发布A级通缉令,公开通缉3名在逃犯罪嫌疑人陈文辉、熊超、郑贤聪。熊超昨日已落网,截至今天上午,陈文辉和郑贤聪2人仍在逃。

公安部要求,请各地公安机关接此通缉令后,立即部署查缉工作,发现犯罪嫌疑人即予拘留,并速告公安部刑侦局。公安部对举报人、协助缉捕有功的单位或个人,将给予人民币五万元奖励。(方翔 李晖)

## “长征五号”“奔赴”文昌

8月26日上午,新一代运载火箭“长征五号”(见图 新华社发)从天津港启航,通过远望号火箭运输船队运往海南文昌航天发射场,按计划将于年底前择机实施首飞任务。

“长征五号”是我国目前运载能力最大的新一代运载火箭,使用无毒无污染的液氧液氢和液氧煤油作为推进剂。



### 《互联互通规定》公开征求意见

## 深港通“备战”进入冲刺阶段

**本报讯** (记者 许超声)在昨天举行的例行发布会上,证监会发言人张晓军表示,证监会就将“沪港通若干规定”修改为《内地与香港股票市场交易互联互通机制若干规定》(《互联互通规定》)公开征求意见。

据介绍,2014年6月13日,证监会颁布“沪港通若干规定”,2016年8月16日,证监会与香港

证监会发布联合公告,批准建立深港通。由于“沪港通规定”仅规范沪港通,在内地与香港股票市场交易互联互通机制扩展至沪港通和深港通后,该规定将不能满足实际需要,因此将“沪港通规定”修改为《互联互通规定》。

据了解,《互联互通规定》是市场参与者开展沪港通及深港通活动的重要依据,共19条,明确沪港

通和深港通投资者管理要遵循属地管理,为未来货币机制的完善预留了空间等。

分析认为,这表明深港通正进入紧锣密鼓的“备战”阶段。事实上,深交所近日下发的通知明确了进度安排表:在11月上旬完成各项准备工作。而证监会副主席方星海本周四在深交所召开工作会更是表示,确保年内开通深港通。

## 百余儿童游泳感染 哈尔滨市启动问责

**据新华社哈尔滨8月26日电** (记者 王君宝)记者26日晚从哈尔滨市相关部门获悉,哈尔滨市游泳运动项目训练中心百余儿童学员感染事件阶段性调查结果已经得出,该游泳馆水污染严重,当地已启动问责。

经查,该游泳中心7月11日至8月23日,共招收暑期学员1100人,截至8月25日16时,出现身体异常状况学员185人,其中住院治疗的64人(已出院28人)。根据哈尔滨市疾控中心现场采集水样的检测结果,该泳池水污染严重。

## “常外事件”公布调查结果

### 校园环境安全 处分10名干部

**据新华社南京8月26日电** (记者 李灿 秦湘江)就今年上半年发生的“常州外国语学校环境事件”,国务院教育督导委员会专项督导组、环保部和江苏省政府调查组、国家卫计委和江苏省卫计委医疗卫生专家组经过3个多月的调查,26日发布调查结论:学校环境安全。

对挥发性有机物等4类90项指标监测结果表明,校园与清洁区对照点青枫公园空气状况无明显差异。对245项土壤和283项地下水指标监测结果表明,均未检出氯苯

类、农药类等“常隆地块”的主要特征污染物,表明未受其污染影响。

医卫专家组研究结果显示,学校卫生、饮用水符合国家标准,食品卫生符合要求。常外2016届初三毕业生中考体检显示,健康状况与其他学校学生没有明显差异。

调查组同时指出,“常隆地块”前期修复过程确实存在问题,常州市已对陆平等10名干部给予党纪、政纪处分,对新北区政府给予通报批评,并责成其加强“常隆地块”修复过程的环境监管,确保达到治理要求。

### 福建着力打造“清新”旅游品牌

## 自然文化“世遗” 诗情画意“范儿”

这里,森林覆盖率高达65.95%,连续39年排名全国第一;

这里,空气达标100%,是全国空气质量最好的地区;

这里,拥有3752公里蜿蜒绵长的海岸线,位居全国前列,自然环境清新。

记者从福建省旅游局了解到,打造“清新福建”旅游品牌正成为福建旅游的重点工作。与雍容华贵的北京故宫、气势磅礴的秦始皇兵马俑相比,福建的世界文化与自然遗产则充满了诗情画意的“范儿”。

### “绿野仙踪”武夷山

武夷山几乎是尽人皆知的福建“世遗”,它也是福建省唯一的双“世遗”之地,包括武夷山风景名胜区、

武夷山自然保护区、武夷山古汉城遗址和九曲溪上游保护地带四个部分。武夷山景观有着12个多世纪的历史,不但有一系列优秀的考古遗址和遗迹,还有完整的中亚热带原生性森林生态系统,成为我国生态文明建设标杆。

被誉为“中国最美溪流”的九曲溪是武夷山的灵魂景点。九曲溪全长约9.5公里,一条溪流折为九曲,因此得名。这里共有36峰、99岩,将山与水完美融合。当你乘着一叶竹筏顺溪而下,仿佛步入“绿野仙踪”。此外,在哲学和政治方面具有世界性影响力的朱子理学,是武夷山世界文化遗产的重要部分,曾在东亚和东南亚国家中占据思想统治地位多达几个世纪。

### “族居城堡”福建土楼

被列入世界文化遗产的46座福建土楼,由六群四楼组成,分别是永定县初溪、洪坑、高北土楼群及衍香楼、振福楼、南靖县田螺坑、河坑土楼群及怀远楼、和贵楼、华安县大地土楼群。

福建土楼的世遗价值就在于其建筑特色和聚居文化。聚族而居决定了土楼的建筑风格,共御外敌决定了土楼的防御功能。作为世界上独一无二的山区大型夯土民居建筑,福建土楼巧妙地利用了当地的生土、木材、鹅卵石等建筑材料,节约用料而又异常坚固,在中国传统建筑规划的“风水”理念上,依山就势,建造出了含有圆形、方形、椭圆

形、弧形等不同形状的楼房。

### “红色之谜”泰宁丹霞

丹霞地貌是由红色砂岩经过长时间的风化剥离和流水侵蚀而形成,在世界范围内,以中国分布最广。福建泰宁丹霞,连同湖南崀山、广东丹霞山、江西龙虎山、浙江江郎山和贵州赤水等6个丹霞地貌区合称为“中国丹霞”,均为世界自然遗产。相比较于其他丹霞地区的优势,福建泰宁丹霞有五个“最”:最密集网状谷地、最发育的崖壁岩穴、最完好的古遗平面、最丰富的岩穴文化、最宏大的水上丹霞。

泰宁丹霞位于三明市,是中国亚热带湿润区青年期低海拔山原——峡谷型丹霞的唯一代表,被

国内外地学界称为“中国丹霞故事开始的地方”。泰宁丹霞有两大片区:金湖和上清溪。

### “别有洞天”泰宁、宁德

除了上述三处“世遗”,福建还有两处世界级风景区:泰宁世界地质公园和宁德世界地质公园。

泰宁世界地质公园是泰宁县丹霞景观的统称,由大金湖、八仙崖、金铤山和泰宁古城游览区组成。这里的地质公园延续了泰宁丹霞的地质风貌,并兼有火山岩、花岗岩、构造地貌等多种地质遗迹。

宁德世界地质公园则拥有独特的河流侵蚀和花岗岩峰丛地貌,由屏南县白水洋、福安市白云山、福鼎市太姥山三个园区组成。如果你是一个地质景观爱好者,就一定不能错过宁德。由于宁德世界地质公园还具有丰富的动植物资源,加上立体多样的地质地貌,使其成为极具科考价值和人文价值的综合性地质公园。 特约记者 张秀冰